
机柜

版本 设计变更日期

设计 材料 名称

编号

日期

上海锐丽科技股份有限公司

校对

审核

内容

安装流程示意（所用到螺丝配件清单上都有注明)：
1、根据场地测量整体安装尺寸，机柜单元按以下图示固定，机柜底部分别有四个膨胀与地面固定。
2、用M6*16螺丝把挂勾与屏固定。
3、将每块屏按顺序挂在横杆上，用挂钩上配好的调节螺栓调整屏幕的上下、前后及左右
4、再依次将包边、托板、后盖、门等用相应螺丝固定。

前后框架(铆接螺丝)分别与侧边框
M8*40螺栓固定

前后框架(铆接螺丝)分别与侧边框
M8*40螺栓固定

挂屏前框(有横杆)

挂屏后框注意：
挂屏侧框有孔位的
一侧与后框连接

底座侧包边

挂屏侧包边

挂钩

后盖

顶包边

挂屏侧框(比底座侧框窄)

挂屏侧框(比底座侧框窄)

底座框架

托板

门组合

挂屏(2块屏）框架

机柜单元1

机柜单元2

底座后框

底座侧框

上下侧边M6*20螺栓固定

托板与底座侧框内侧（铆接螺丝）
M8*20螺栓固定

M6*60螺栓
与框架固定

后盖M5*10沉头螺丝
与框架固定

  与地面打膨胀固定
一个机柜单元四个膨胀

   每个机柜单元
M6*100螺栓对穿固定 门组合上的插销插入对应机柜孔位

上下框架
M8*60螺栓
对穿固定

上下框架
M8*60螺栓
对穿固定

顶包边与侧包边
M6*20螺栓固定

挂钩与屏
4颗M6*16固定

调节螺丝
8颗M8*20 内六角固定

调节螺丝
4颗M8*20 外六角固定

前后框架(铆接螺丝)分别与侧边框
M8*40螺栓固定

挂屏前框(有横杆)

1块屏框架

2块屏框架

挂屏后框

注意：
挂屏侧框有孔位的
一侧与后框连接

后框用M6*16螺丝固定

前框用M6*60螺栓固定

底座前框(有门孔）

挂屏(1块屏）框架

上海锐丽科技股份有限公司
Shanghai Really Technology Co.,Ltd


